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Уважаемые партнеры!

Наша компания ООО "Контакт" предлагает вам строительную химию под брендом BufferSystem.  Система BufferSystem – это инновационная разработка российских специалистов. Содержит устойчивую концентрацию химических элементов, позволяет очищать и защищать поверхности без вреда для окружающей среды и здоровья людей. Система BufferSystem включает в себя средства на кислотной и щелочной основе и позволяет решать задачи по очистке мозаики, керамической плитки, керамогранита, натурального и искусственного камня, клинкерной и цементной плитки практически от всех видов органических и неорганических загрязнений. 

Важно не только очистить, но и защитить поверхности от влаги и грязи, предотвратить или затруднить появление загрязнений в дальнейшем. Для решения этих задач в арсенале BufferSystem есть защитные пропитки. Они  позволяют не только защитить облицовку от воды и грязи, но консолидировать поверхность камня, усилить его цвет.

Благодаря своей универсальности средства BufferSystem применяются при строительстве и ремонте жилых зданий, детсадов, школ, промышленных предприятий, торговых центров, бассейнов, аквапарков, стадионов, религиозных учреждений.

Мы проводим обучающие семинары для наших партнеров, обеспечиваем техническую поддержку, предоставляем каталоги, бесплатные образцы продукции. На нашем сайте www.buffersystem.ru  можно найти всю необходимую информацию о продукции BufferSystem: сертификаты, технические описания, презентации, каталоги, видеоролики о применении моющих и защитных средств. Также можете  посетить наш канал на YouTube https://www.youtube.com/channel/UCBQiaIiu5OhMo6dolgSTaFA
Среди наших клиентов - строители, архитекторы, дизайнеры, и, конечно, мы заинтересованы в расширении круга наших партнеров. Я уверен, что мы сможем наметить и реализовать пути взаимовыгодного сотрудничества.
С уважением, 
коммерческий отдел.

